Jelolje p1, m, M rendre a babu, a fonal és a nehezék, valamint a deszka tomegét. Irjuk fel a deszkara hato fiiggéleges
iranyt ercket akkor, amikor a pontszertinek tekintett babu mar x tavolsagra van eredeti helyétdl (lasd az abrat!).
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Az egyensily feltételébdl két egyenlet irhaté fel:
a deszkara hato erdk fiiggtleges Osszetevdi kiegyenlitik egymast:

(1) N = ug +2mg + Mg;
ugyszintén a deszka asztal fel6li végpontjara felirt forgatényomatékaik:
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2) (z—x).l;$+?(z+x).z.

Ebbdl a két egyenletbdl z-re nézve masodfoki egyenletet nyeriink:
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Osszuk végig m-mel az egyenletet, és vezessiik be egyszertsités céljabol az o = ﬂ, B = és v = 7 dimenzi6
m

nélkiili mennyiségeket, igy kapjuk:
1 1 3
ExQ—(l—I—a):E—B(i—v) - (5—27) l+ay-1=0.

A megoldast nyilvan az [-nél kisebb gyok szolgéltatja:

3) v=1-{1+a—\/(1+a)® - 292 +a+8) +3+8}.
Annak a feltétele, hogy a deszka ne billenjen azonnal le, még miel6tt a babu elindulna: x > 0, azaz (3)-bol
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A babu csak akkor mehet végig a deszkan, ha x > I, azaz (3)-bol
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Numerikusan: M =55 g, pn=10g, m=1g, | =30 cm, d =16 cm.

A bevezetett paraméterek: o = 10, 8 =55, v =8/15, 79 = 29/67, v* = 79/134. Mivel vy < v < ~*, ezért a babu
elmehet egy darabig a deszkan. Erre a tavolsagra (3)-bol x = 18,9 cm érték adodik. Folytonos mozgast feltételezve,
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ideig tartozkodhat a babu a deszkan. Ezalatt 37 lépést tesz meg. Az ezt kovets 1épésnél lebillen a pallo.
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